
12.00 hrs

Ruling regarding Notices of Adjournment Motion

   माननीय अध्यक्ष :  माननीय सदस्यगण,           मुझे निम्नलिखित माननीय सदस्यों द्वारा कुछ विषयों पर स्थगन प्रस्ताव
    की सूचनाएं प्राप्त हुई हैं:- 

  श्री राजकुमार रोत,  श्री हैबी ईडन,     एडवोकेट डीन कुरियाकोस,    श्री बैन्नी बेहनन,    श्री एटंो एन्टोनी,   श्री गौरव
गोगोई,   श्री मनीश तिवारी,   श्री धर्मेन्द्र यादव,    श्री दरोगा प्रसाद सरोज,   श्री आदित्य यादव,   श्री छोटे लाल,  श्री राम

 प्रसाद चौधरी,   श्री राजीव राय,   श्री पुष्पेंद्र सरोज,     श्री नरेश चंद्र उत्तम पटेल,   एडवोकेट प्रिया सरोज,  सुश्री इकरा
चौधरी,   श्री आनंद भदौरिया, प्रो.      सौगत राय और श्री कोडिकुन्नील सुरेश  ।

            मैंने स्थगन प्रस्ताव की किसी सूचना को अनुमत‍िप्रदान नहीं की है ।

? (व्यवधान)

  माननीय अध्यक्ष :     अगर आप तख्ती लेकर आएगंे,    तो सदन नहीं चलेगा      । आप तख्ती नीचे रख दें,   नहीं तो सदन
 नहीं चलेगा ।

? (व्यवधान)

  माननीय अध्यक्ष :     आप तख्ती नीचे रख दें ।

? (व्यवधान)

  माननीय अध्यक्ष :  अखिलेश जी,      आप इनकी तख्ती नीचे रखवा दें ।

? (व्यवधान)

  माननीय अध्यक्ष : बैठिए,     आप सदन नहीं चलाना चाहते ।

? (व्यवधान)

  माननीय अध्यक्ष :                   मैंने अखिलेश जी को कहा है क‍िशून्य काल की लिस्ट पूरी होने के बाद बोलने का मौका दंूगा
।

? (व्यवधान)

  माननीय अध्यक्ष :     आप अपनी सीट्स पर बैठें  ।

? (व्यवधान)



  माननीय अध्यक्ष :     आप सदन नहीं चलाना चाहते      । शून्य काल नहीं चलाना चाहते ।

? (व्यवधान)

  माननीय अध्यक्ष :       मैं आपसे फिर आग्रह कर रहा हंू ।

? (व्यवधान)

  माननीय अध्यक्ष :         मैं फिर आग्रह कर रहा हंू कि माननीय सदस्य,  आप अपनी-    अपनी सीट पर विराजें   । शून्य काल
   महत्वपूर्ण समय होता है          । कई माननीय सदस्यों के शून्य काल के विषय हैं ।

? (व्यवधान)

  माननीय अध्यक्ष :     आप सदन नहीं चलाना चाहते ।

? (व्यवधान)

  माननीय अध्यक्ष :          मैंने अखिलेश जी को कहा है क‍िउनको बोलने दंूगा      । आप अपनी सीट पर बैठें  ।

? (व्यवधान)

  माननीय अध्यक्ष :      शून्य काल महत्वपूर्ण समय होता है        । मैं महत्वपूर्ण समय पर सबको बोलने दंूगा   । आपको सारे
  विषय उठाने दंूगा           । शून्य काल में आप जो विषय उठाना चाह रहे हैं,   सबको उठाने दंूगा     । आप सदन चलाने दें ।

? (व्यवधान)

  माननीय अध्यक्ष :     आप सदन नहीं चलाना चाहते ।

? (व्यवधान)

  माननीय अध्यक्ष :        आप सदन में गतिरोध पैदा करना चाहते हैं ।

? (व्यवधान)

  माननीय अध्यक्ष :      शून्य काल महत्वूपर्ण समय होता है       । सभी माननीय सदस्यों को पर्याप्त समय,  पर्याप्त अवसर
 होता है        । नारेबाजी के लिए आपको नहीं भेजा है      । नारेबाजी सदन के बाहर करिए ।

? (व्यवधान)

  माननीय अध्यक्ष :      सदन में नारेबाजी एलाऊड नहीं हैं     । अगर इधर नारेबाजी करेंगे,     सदन में गतिरोध पैदा करेंगे,
   तो सदन नहीं चलेगा     । सदन व्यवस्था से चलेगा, नियम-   प्रक्रियाओं से चलेगा ।

? (व्यवधान)

  माननीय अध्यक्ष :       नारेबाजी करने के लिए सदन नहीं है ।



? (व्यवधान) 

  माननीय अध्यक्ष :         मैं फिर आपको एक बार मौका दे रहा हंू,  बैठ जाइए  ।

? (व्यवधान)

  माननीय अध्यक्ष :         मैं फिर बोल रहा हंू कि आपको मौका दंूगा ।

? (व्यवधान) 

 माननीय अध्यक्ष:   आप बैठ जाइए,                ‍   मैं आपको फिर एक बार मौका दे रहा हूं । मैं फिर बोल रहा हूं कि मौका दंूगा,
     नारेबाजी करने का मौका नहीं दंूगा,        आप अपनी सीट पर जाकर बैठिए ।

? (व्यवधान)

 माननीय अध्यक्ष:    छोटे लाल जी,              अगर प्लेकार्ड लेकर आएगंे तो सदन नहीं चलेगा और नारेबाजी करेंगे तो भी
    सदन नहीं चलेगा ।

? (व्यवधान)

 माननीय अध्यक्ष:    सदन मर्यादा से चलेगा,     नियमों से चलेगा ।

? (व्यवधान)

  माननीय अध्यक्ष :           सदन की कार्यवाही दो बजे के लिए स्थगित की जाती है  ।

12.06 hrs 

The Lok Sabha then adjourned till Fourteen of the Clock.

________

 


